

Молодежный форум Кубани «Регион 93» ждет тебя!

С 15 июля сам громкий, яркий и неповторимый молодежный форум Кубани «Регион 93» гостеприимно распахивает двери для молодежи Краснодарского края.

Молодежный форум Кубани "Регион 93" - это место притяжения молодежи. Ведь здесь, в тени северских лесов, располагается **палаточный лагерь**, в котором легко найти единомышленников, узнать что-то новое, получить важную информацию для саморазвития, а вечером просто хорошо провести время с песней у костра под гитару.

В этом году запланировано проведение 5 смен, в каждой из которых примут участие по 400 талантливых и активных молодых людей со всего края.

15-19 июля 2024 г. #ЯВДвижении

Смена направлена на подготовку активистов РДДМ «Движение Первых» к участию во Всероссийских проектах и мероприятиях.

Участники: активисты регионального отделения «Движение Первых» в возрасте 14-17 лет.

22-26 июля 2024 г. #ЯВПрофессии

Смена направлена на создание условий для обмена компетенциями и знаниями в области кадровой политики, обсуждение текущих проблем и вызовов работающей молодежи, поиск новых форм и методов работы с молодыми кадрами.

Участники: работающая молодежь, представители сообществ молодых специалистов, члены профсоюзов в возрасте от 18 до 35 лет.

29 июля - 2 августа 2024 г. #ЯВТворчестве

Смена направлена на развитие творческого потенциала молодежи Краснодарского края, формирование навыков журналистского мастерства и приобретение профессионального опыта, творческую и социальную реализацию личности.

Участники: творческая молодежь, в том числе представители «уличной культуры», молодые блогеры и журналисты, активисты молодежных медиа 400 человек, в возрасте от 18 до 35 лет.

5-9 августа 2024 г. #МыВместе

Смена направлена на формирование команд добровольцев (волонтеров), популяризацию лучших практик деятельности молодежных общественных организаций и объединений.

Участники: представители добровольческих (волонтерских) организаций и объединений, руководители и активисты молодежных организаций Премии #МЫВМЕСТЕ в возрасте от 18 до 35 лет.

12-16 августа 2024 г. #ЯВБизнесе

Смена направлена на развитие бизнес-компетенций, поиск точек роста смена направлена на развитие бизнес-компетенций, поиск точек роста в сфере молодежного предпринимательства и инновационной деятельности.

Участники: молодые предприниматели в возрасте от 18 до 35 лет.

Участие бесплатное. Регистрация проводится через систему «АИС. Молодежь России». Переходите по ссылке clck.ru/3VKdr4, чтобы пройти регистрацию.

«Регион 93» приглашает на работу!

Мы ищем ответственных, веселых, креативных! Мы ищем лучших вожатых на самый крутой молодёжный форум Кубани «Регион 93».

Уже совсем скоро Крымская поляна Северского района станет местом притяжения для сотен активных юношей и девушек Краснодарского края. Ведь именно здесь в теплом солнечном июле стартует молодёжный форум Кубани «Регион 93».

Живописная природа, завтрак на свежем воздухе, интерактивы в течение дня, а вечер завершается песнями у костра в кругу друзей. Ни это ли работа мечты?

Если ты считаешь так же, то ждем тебя на собеседование!

Требования к соискателям: возраст от 18 лет, наличие удостоверения о деятельности вожатых или педагогическое образование. Опыт работы вожатым приветствуется.

Регистрируйся <https://clck.ru/3Asb8f>, добавляйся в группу в тг <https://clck.ru/3AsgWM>, звони: 8 (918) 016-27-37.

Это лето будет лучшим! Проведи его на «Регион 93»!

Работа мечты на молодёжном форуме Кубани!

Ты любишь готовить? Обожаешь общение, и мечтаешь провести лето на свежем воздухе просыпаясь под пением птиц?

Тогда тебе к нам! Дружная команда **организаторов** молодёжного форума Кубани «Регион 93» ищет студентов старших курсов по поварскому и кондитерскому делу.

Требования к соискателям: возраст от 18 лет, оконченное образование (или старшие курсы) по поварскому или кондитерскому делу.

Остались вопросы, звони: 8 (918) 016-27-37

Ищем сотрудников - это вожатые (20 мест) и повара (2 места). Сумма оплаты 1500 один день. Пересменки между сменами - не оплачиваются, это выходные. Проживание в лесу, в палатках. Туалет есть, дух горячий/холодный на улице. Электричество/вода - постоянно. Если нужно проставить практику - поставим.